
 
ОДЕСЬКИЙ  ДЕРЖАВНИЙ  АГРАРНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ 

ФУНДАМЕНТАЛЬНА БІБЛІОТЕКА 
ДОВІДКОВО-БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ВІДДІЛ 

««ЕЕккооллооггііяя  
вв  ссііллььссььккооммуу  ггооссппооддааррссттввіі»»  

 
 

НАУКОВО-ДОПОМІЖНИЙ 
РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ  БІБЛІОГРАФІЧНИЙ 

ПОКАЖЧИК  ЛІТЕРАТУРИ 
( 1991 – 2012 рр.) 

438 назв на російській та українській мовах 
Частина І 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

УКЛАДАЧІ : 
                     Директор бібліотеки                                                  ЗАБОЛОТНА Л.І.                                               
                  Зав. довідково-бібліографічного відділу                 МІШИНА Н.І 

                        Гол.бібліограф                                                           ШУЛЯК Т.Г.  
                        Бібліотекар І кат.                                                       БАШКАТОВА Г.О. 
                        Бібліограф ІІ кат.                                                       РУСНАК В.В. 
                                                 

Одеса – 2012 
 



1 
 

Передмова 
    

До актуальніших проблем сьогодення, що торкаються кожного мешканця 

планети і від яких залежить майбутнє людства, слід віднести проблеми екології. 

Сучасний кризовий стан навколишнього середовища вимагає екологізації всіх наук і 

всієї людської діяльності – це природничі, гуманітарні, соціальні, технічні і точні науки. 

Тому, який би життєвий шлях ми не обрали, в майбутньому нам потрібні будуть 

елементарні екологічні знання. 

Покажчик складається з двох частин. Перша частина присвячена загальним 

проблемам екології, екології харчових виробництв та економічним проблемам екології. 

Друга частина покажчика буде присвячена екології  рослинного та тваринного 

світу. 

До першої частини покажчика включено 438 видань – окремо видані роботи 

(наукові праці, збірки, монографії), статті із журналів та збірників наукових праць із 

фондів фундаментальної бібліотеки Одеського державного аграрного університету за           

1991 - 2012 роки. 

Принцип розташування матеріалів тематичний, а у середині рубрик – 

алфавітний. 

Видання розраховано на наукових працівників у галузі сільського господарства: 

ґрунтознавства, землеробства, рослинництва, тваринництва, ветеринарії. 

Бібліографічні описи праць наведені згідно з діючою нормативно-технічною 

документацією: ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Бібліографічний запис «Бібліографічний опис. 

Загальні вимоги та правила складання». 

Покажчик рекомендований  для викладачів, аспірантів, студентів, працівників 

наукових галузевих бібліотек, на тих, хто цікавиться історією сільського господарства. 
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